

华夏航空股份有限公司 营销中心业务通告

主送: 各大区、事业部、收益管理部、旅游管理部、用户运营部、财务部

关于航信 B2B 将启用双因素认证的通知

各部门:

接中航信通知,为提升账户安全性,航信 B2B 系统将于"3月1日"启用双因素认证。"双因素认证"即在航信 B2B 网站登录时,前、后台用户除按原流程输入登录密码外,还需通过输入邮箱方式验证登录用户的身份。具体要点:

1、为更好的方便 B2B 前、后台用户对邮箱信息的修改与确认,中航信计划于 2022-02-23 起,前、后台用户登录网站时,系统会自动弹框提示用户修改与确认邮箱信息,请及时更新及确认。

前台用户信息更新路径:账户管理—登录用户信息—联系人手机和电子邮件

后台用户信息更新路径:姓名—修改资料—联系人手机和电子邮件



2、请各事业部、市场大区通知辖区内销售单位务必于 3 月 1 日前完成邮箱信息确认,以免"双因素认证"正式启用后 无法正常开展销售。

3、请所有后台用户完成邮箱信息确认,以免"双因素认证"正式启用后无法正常登录后台。

特此通知

(此页无正文)

华夏航空股份有限公司营销中心 市场管理部 2022年2月22日